



ООО "Золотой компас"
Туры по России. Туры в Москву
344082, г.Ростов-на-Дону, ул.Темерницкая, д.29
Тел. (863) - 282-63-67, 227-09-10, 262-04-42
e-mail: as@goldcompass.ru
www.goldcompass.ru

Два дня в Москве **2 дня / 1 ночь**

Тур для школьной организованной группы.

Данная программа может быть как отдельным туром, так и транзитным по пути следования в С.-Петербург или другие города России.

1 день

Прибытие в Москву. Встреча группы с гидом на ж/д вокзале.

Завтрак в кафе города.

Экскурсия на выбор:

1 вариант

Экскурсия по ведущему кинопредприятию России «Мосфильм», на котором создается практически вся отечественная кино- и видеопродукция. Вы познакомитесь с памятниками киностудии, посетите один из съемочных павильонов, сделаете яркие памятные фотографии на натурной площадке с декорациями старой Москвы и Санкт-Петербурга, увидите операторскую технику, костюмы, эскизы, макеты и реквизиты к фильмам.

2 вариант

Посещение Зоопарка.

Обед в кафе города.

Посещение с экскурсионным обслуживанием Оружейной Палаты – всемирно известного музея-сокровищницы, в экспозициях которого насчитывается более 4000 уникальных экспонатов: произведения русского, западного и восточного искусства V-XX веков, троны московских царей, царские одежды и военные доспехи, уникальная золотая и серебряная посуда, царские регалии, кареты разных веков, коллекция оружия.

Пешеходная экскурсия «Красная площадь – начало страны»: пройдем по Александровскому саду, осмотрим Манежную площадь и выйдем на Красную площадь – символ Москвы, да и всей России; увидим великолепный Храм Василия Блаженного и Исторический музей, памятник Минину и Пожарскому. Посетим самый популярный универмаг в СССР – ГУМ (как же без этого!), где каждый сможет попробовать фирменный гумовский десерт – легендарное мороженое.

Трансфер в отель. Размещение в выбранном отеле.

Ужин в отеле.

Транспорт предоставляется на 8 часов.

2 день

Завтрак в гостинице («шведский стол»).

Освобождение номеров.

Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд из отеля с багажом.

Экскурсия-прогулка по Парку Победы на Поклонной горе – мемориальному парку, созданному в память о погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. В настоящее время это не только памятный комплекс, но и место для отдыха горожан и гостей столицы.

Посещение музея Великой Отечественной Войны на Поклонной горе. Экскурсия по экспозиции «Подвиг народа», включающей 17 тематических зон. Здесь представлены трехмерные панорамы «Брестская крепость, 1941», «Великий Новгород, 1944» и другие; благодаря новым технологиям возникает эффект присутствия, так, например, вы сможете попасть в библиотеку блокадного Ленинграда, побывать в кабинете Иосифа Сталина, «пройти» путь от Бреста до Берлина, услышать сводки Совинформбюро из студии, в которой работал Левитан, в целом ощутить атмосферу военного времени.

Обед в кафе города.

Посещение храма Христа Спасителя – кафедрального собора Русской Православной Церкви, главного храма России и крупнейшего собора России. Храм был спроектирован архитектором К. Тоном и строился почти 44 года, однако в 1931 году был разрушен. Современный храм заново отстроен на том же месте.

Прогулка по пешеходному Патриаршему мосту, который соединяет два берега Москвы-реки у Пречистенской и Берсеневской набережных. Благодаря красивым видам на близлежащие окрестности мост стал одной из популярных достопримечательностей Москвы.

Экскурсия на выбор:

1 вариант

Пешеходная экскурсия по Арбату – одному из символов Москвы и, пожалуй, самой знаменитой пешеходной улице столицы, известной своими магазинами, сувенирными лавками и, конечно, достопримечательностями. Мы познакомимся с историей Арбата, начитывающей более пятисот лет, узнаем, как связаны с данной улицей имена А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, А.В. Суворова и Б.Ш. Окуджавы, увидим, в здании какого ресторана А.П. Чехов праздновал премьеру «Чайки» и проводил публичные чтения Л.Н. Толстой, а также раскроем другие секреты одной из старейших московских улиц.

2 вариант

Пешеходная экскурсия по Замоскворечью. Парк «Зарядье».

Ужин в кафе города.

Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд.

Транспорт предоставляется на 8-10 часов.

Стоимость тура (в расчёте на 1 школьника до 16 лет в составе группы 15 + 2)*:

Гостиница	Стоимость тура
Отель Ибис Павелецкий или Pana White Moscow 2-местные номера стандарт	15 300
Максима Заря или Селигерская 2-местные номера стандарт	14 600
Доплата за 3-го, 4-го и т. д. взрослого в составе группы	2 300

В стоимость тура включено: проживание в выбранной гостинице, 1 ночь; 3-разовое питание (по 2 завтрака, обеда и ужина); экскурсии согласно программе тура, входные билеты в музеи и экскурсионные объекты; услуги гида-экскурсовода.

Дополнительно оплачивается: ж/д билеты; дополнительное время работы транспорта; проезд на общественном транспорте; доплата за 1-местное размещение (от 1700 руб.); доплата за раннюю встречу, до 07-30 (от 2500 руб.).

* Расчёт 2023 года.